

## ОПОВЕЩЕНИЕ

о начале проведения общественных обсуждений  
по рассмотрению проекта внесения изменений в генеральный план Чусовского  
городского округа Пермского края

На общественные обсуждения представляется **проект внесения изменений в генеральный план Чусовского городского округа Пермского края** (далее - проект) в составе текстовых и графических материалов.

Данный проект разработан ввиду поступивших заявлений от юридических и физических лиц.

Общественные обсуждения проводятся в соответствии с Положением о публичных слушаниях и общественных обсуждениях по вопросам градостроительной деятельности и Правилам организации благоустройства территории Чусовского городского округа, утвержденным решением Думы Чусовского городского округа от 26.12.2019 N 117, а также в соответствии со статьями 5.1 и 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

Общественные обсуждения проводятся в границах территорий Чусовского городского округа Пермского края, в отношении которых поступили предложения по внесению изменений в генеральный план Чусовского городского округа Пермского края.

Участниками общественных обсуждений являются граждане, постоянно проживающие на территории муниципального образования «Чусовской городской округ Пермского края», правообладатели находящихся в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства.

Материалы проекта размещены на официальном сайте Чусовского городского округа Пермского края в разделе Деятельность/Градостроительство/Генеральный план Чусовского городского округа/Внесение изменений в генеральный план Чусовского городского округа Пермского края (декабрь 2022-январь 2023).

Срок проведения общественных обсуждений или публичных слушаний с момента оповещения жителей муниципального образования об их проведении до дня опубликования заключения о результатах общественных обсуждений или публичных слушаний определяется уставом муниципального образования и (или) нормативным правовым актом представительного органа муниципального образования и не может быть менее одного месяца и более трех месяцев.

Срок проведения общественных обсуждений: с 23.12.2022 г. по 27.01.2023 г.

Участники общественных слушаний на территории города Чусового могут ознакомиться с экспозицией проекта внесения изменений в генеральный план Чусовского городского округа Пермского края по адресу:

- в отделе архитектуры и градостроительства Управления строительства и архитектуры администрации Чусовского городского округа, расположенного по адресу: Пермский край, г. Чусовой, ул. 50 лет ВЛКСМ, дом 2, кабинет 303, в рабочие дни: вторник и четверг с 9-00 до 16-00;

- в территориальных отделах соответствующих населенных пунктов (в рабочие дни).

Посещение экспозиции проекта и прием предложений и замечаний возможны в период с 23.12.2022 г. по 23.01.2023 г.

Приемные дни: вторник и четверг с 9-00 до 16-00 часов; перерыв с 12-00 до

13-00 по местному времени.

Участники общественных обсуждений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) – для физических лиц; наименование, основной регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения. Участники общественных обсуждений, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства также представляют сведения соответственно о таких участках, объектах из ЕГРН или иные документы, подтверждающие права на такие участки, объекты.

Консультацию по данному проекту можно получить в отделе архитектуры и градостроительства управления строительства и архитектуры администрации Чусовского городского округа по адресу: Пермский край, г.Чусовой, ул.50 лет ВЛКСМ, 2, этаж 3, каб. 303, тел.: (34256) 5 03 65, а также по электронной почте [arkh@chusovoy.permkrai.ru](mailto:arkh@chusovoy.permkrai.ru).

Заинтересованные лица вправе представить замечания и предложения по проекту посредством направления их на адрес электронной почты отдела архитектуры и градостроительства администрации Чусовского городского округа [arkh@chusovoy.permkrai.ru](mailto:arkh@chusovoy.permkrai.ru), посредством почтового направления в адрес отдела архитектуры и градостроительства управления строительства и архитектуры администрации Чусовского городского округа Пермского края (Пермский край, г. Чусовой, ул.50 лет ВЛКСМ, 2, этаж 3, каб.303), а также посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта всем адресам экспозиций.

Подготовка предложений и замечаний должна обеспечить их однозначное прочтение. На направляемых материалах должна быть пометка «Для собрания участников общественных обсуждений по проекту внесения изменений в генеральный план Чусовского городского округа».

Обработка персональных данных участников общественных обсуждений осуществляется с учетом требований, установленных Федеральным законом от 27 июля 2006 N 152-ФЗ «О персональных данных».

Предложения и замечания, не касающиеся предмета обязательного общественного обсуждения, содержащие нецензурные либо оскорбительные выражения, угрозы жизни, здоровью и имуществу иных лиц, не подлежат рассмотрению.

Анонимные предложения и замечания не принимаются.

Организационный комитет